
 

Stellenanzeige           

Praktikant Consulting (m/w) 

 

BCNP arbeitet mit nationalen und internationalen Chemie- und Biotechnologie-Unternehmen zusammen, um 

deren Markterfolg zu erhöhen. Dafür bereiten wir Marktinformationen auf und entwickeln daraus strategische 

Lösungen für unsere Kunden. Zur Mitarbeit in unserem Beraterteam bieten wir jeweils zum Monatsbeginn 

dreimonatige Praktika an unserem Standort in Köln an.  

 

Du arbeitest in diesem Umfeld 

 Du erhältst Einblicke in Beratungsprojekte für innovative Technologie-Unternehmen. 

 Du schaust erfahrenen BCNP-Beratern über die Schulter. 

 Du übst dich darin Gelerntes anzuwenden. 

 Du erhältst die Möglichkeit Dein persönliches Netzwerk auf Veranstaltungen zu erweitern. 

 

Deine Tätigkeiten sind spannend 

 Du arbeitest den BCNP-Beratern in verschieden Projekten direkt zu. 

 Du erhältst die Chance dich in eigenen Projekten zu beweisen. 

 

Dein Profil 

 Du studierst derzeit oder hast gerade deinen Bachelor-Abschluss gemacht in den Studiengängen 
(Wirtschafts-)Chemie, Biologie, Biotechnologie oder einem angrenzenden Studiengang. 

 Du hast Interesse an ökonomischen Zusammenhängen und Wirtschaftsthemen. 

 Du besitzt sehr gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten. 

 Du bist leistungsbereit und neugierig. 

 Du verfügst über gute Kenntnisse bei MS-Office. 

 Du besitzt gute Englisch Kenntnisse in Word und Schrift. 
 

Über uns 

 

BCNP Consultants ist ein anerkanntes deutsches Beratungsunternehmen, das auf die Branchen Biotech, 

Chemie, Nanotech und Pharma (BCNP) spezialisiert und seit dem Jahr 2002 aktiv ist. Die Kunden sind 

Unternehmensgründer, mittelständische Unternehmen, Industriegroßunternehmen und wissenschaftliche 

Non-Profit-Organisationen. BCNP ist einzigartig im Beratermarkt aufgrund des naturwissenschaftlich-

technischen Sachverstands, dem Marktzugang und internationaler Netzwerke. 

 

Mehr Informationen zu BCNP finden Sie unter www.bcnp.com 

 

Kontakt 

 

Tobias Kirchhoff 

Senior Consultant 

BCNP Consultants GmbH 

Nattermannallee 1 

50679 Köln 

Tel. 0221 95 43 97 41 

kirchhoff@bcnp.com  

http://www.bcnp.com/
mailto:kirchhoff@bcnp.com

